
Form No. 3370-152 Rev A

Lamp- och typgodkännandesats
Multi-Pro® 5800-grässpruta
Modellnr 41603

Bruksanvisning

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning
Huvudstrålkastare 21 Kablage, strålkastaradapter 2 Montera huvudstrålkastarna.

Positionsljus 2
Sexkantsflänsmutter (3/8 tum) 8
U-bult 42
Blinkersindikatorplatta 2

Montera positionsljusen.

Planbricka 2
Sexkantsmutter (nr 6 – 32) 2
Låsmutter (nr 6) 2
Stjärnskruv med koniskt huvud (nr
6 x 2,5 tum) 2

Svängsignalsenhet 1

3

Monteringsfäste för svängsignalsenhet 1

Montera signalenheten.

Bromsljusomkopplare 14 Fäste för bromsljusomkopplare 1 Montera bromsljusomkopplaren.

Varningsblinkersmodul 1
Sexkantsflänsmutter (1/4 tum) 15 Flänsskruv med sexkantskalle
(1/4 x 3/4 tum) 1

Montera varningsblinkersmodulen.

6 Vippomkopplare 1 Montera vippomkopplaren.

Bromsljus 2
Flänsskruv med sexkantskalle
(5/16 x 3/4 tum) 4

Flänsmutter (5/16 tum) 4
Vänster signalfäste 1

7
Höger signalfäste 1

Montera bromsljusen.

Kabelband 108 Kablagesats 1 Montera kablaget.
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Montera huvudstrålkastarna
Delar som behövs till detta steg:

2 Huvudstrålkastare

2 Kablage, strålkastaradapter

Tillvägagångssätt
1. Ställ sprutan på en plan yta, dra åt parkeringsbromsen, stäng av pumpen, stanna motorn och ta ut nyckeln

ur tändningslåset.
2. Ta bort hållarna som fäster strålkastarna vid motorhuven och ta bort strålkastarna.
3. Installera de nya huvudstrålkastarna (Figur 1) och fäst dem med hållarna som avlägsnades i steg 2.

Figur 1

1. Höger huvudstrålkastare (2) 7. Blinkersindikatorplatta (2) 13. Låsmutter
2. Flänsskruv med sexkantskalle 8. Positionsljus (2) 14. Planbricka (2)
3. Vippomkopplare 9. Stjärnskruv med koniskt huvud (2) 15. Sexkantsflänsmutter
4. Kablage 10. Signalenhet 16. Varningsblinkersmodul
5. U-bult (4) 11. Sexkantsmutter 17. Kablage, strålkastaradapter
6. Flänsmutter (8) 12. Monteringsfäste för körriktningsvisare

Obs: Se till att texten på huvudstrålkastarna inte är upp och ned.
4. Fäst en kablagestrålkastaradapter (från de lösa delarna) i varje huvudstrålkastare.
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2
Montera positionsljusen

Delar som behövs till detta steg:
2 Positionsljus

8 Sexkantsflänsmutter (3/8 tum)

4 U-bult

2 Blinkersindikatorplatta

Tillvägagångssätt
Montera ett positionsljus på båda sidor om vältstången
147 centimeter från marken till fästets överdel enligt
Figur 1.

Obs: Se till att det gula lyktglaset på respektive ljus är
vänt framåt och sitter längst ner.

3
Montera svängsignalsenheten

Delar som behövs till detta steg:
2 Planbricka

2 Sexkantsmutter (nr 6 – 32)

2 Låsmutter (nr 6)

2 Stjärnskruv med koniskt huvud (nr 6 x 2,5 tum)

1 Svängsignalsenhet

1 Monteringsfäste för svängsignalsenhet

Tillvägagångssätt
1. Ta bort de två skruvarna på vänster sida av

styrkolonnen (Figur 1).

Obs: Montera fast monteringsfästet för
svängsignalsenheten med dessa skruvar.

2. Ta bort de två befintliga skruvarna från
svängsignalsenheten och ersätt dem med de längre
skruvarna från de lösa delarna (Figur 2).

Figur 2

1. Svängsignalsenhet 5. Monteringsfäste för
svängsignalsenhet

2. Stjärnskruvar med koniskt
huvud

6. Planbrickor

3. Sexkantsmuttrar 7. Låsmuttrar
4. Skruvar (befintlig)

4
Montera bromsljusomkoppla-
ren

Delar som behövs till detta steg:
1 Bromsljusomkopplare

1 Fäste för bromsljusomkopplare

Tillvägagångssätt
1. Ta bort den befintliga omkopplaren och fästet.

Obs: Spara alla delar till senare.
2. Montera fästet för bromsljusomkopplaren på

maskinramen (Figur 3).
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Figur 3

1. Bromsljusomkopplare 2. Fäste för
bromsljusomkopplare

3. Montera bromsljusomkopplaren på fästet med två
skruvar, två brickor och två sexkantsmuttrar på
maskinen (Figur 3).

4. Justera fästet så att bromsomkopplaren öppnas när
bromspedalen trycks ned 6 mm.

5
Montera varningsblinkersmo-
dulen

Delar som behövs till detta steg:
1 Varningsblinkersmodul

1 Sexkantsflänsmutter (1/4 tum)

1 Flänsskruv med sexkantskalle (1/4 x 3/4 tum)

Tillvägagångssätt
Montera blinkersmodulen med hjälp av en flänsskruv
med sexkantskalle och en sexkantsflänsmutter (Figur 1).

6
Montera vippomkopplaren

Delar som behövs till detta steg:
1 Vippomkopplare

Tillvägagångssätt
1. Ta bort pluggen från ett av de hål som inte används

på instrumentbrädan.

2. För in vippomkopplaren (Figur 4).

Figur 4

1. Vippomkopplare
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Montera bromsljusen

Delar som behövs till detta steg:
2 Bromsljus

4 Flänsskruv med sexkantskalle (5/16 x 3/4 tum)

4 Flänsmutter (5/16 tum)

1 Vänster signalfäste

1 Höger signalfäste

Tillvägagångssätt
1. Montera fästena för vänster och höger blinkers på rampstödet med fyra flänsskruvar med sexkantskalle och fyra

sexkantsflänsmuttrar (Figur 5).

Figur 5

1. Flänsskruv med sexkantskalle 3. Bromsljus 5. Höger signalfäste
2. Flänsmutter 4. Vänster signalfäste

Obs: Om du har äldre ramper utan förborrade hål, måste du borra två hål för varje signalfäste enligt Figur 6.

5
 



Figur 6

1. 19 mm 3. 57 mm
2. Borra två hål (8 mm i diameter) här 4. 51 mm

2. Montera bromsljusen på signalfästena (Figur 5).

Obs: Placera bromsljusen med det gula lyktglaset utåt.

8
Montera kablaget
Delar som behövs till detta steg:

10 Kabelband

1 Kablagesats

Tillvägagångssätt
1. Börja bakom förarsätet och dra bakljuskontakten

mot maskinens bakände.

Obs: Dra kablaget längs höger sida av ramen mot
bakänden och ovanför ramen bakom sätet.

2. Dra återstoden av kablaget under sätet, under
golvplattan, genom mitthålet i golvplattan, intill
hydraulslangarna och upp till omkopplarområdet
under instrumentbrädan.

Obs: Se till att kablaget dras på minst 5 centimeters
avstånd från avgassystemet.

3. När du drar kablaget ska följande komponenter
anslutas till respektive kontakt i kablaget:
• Huvudstrålkastare
• Positionsljus
• Signalenhet
• Bromsljusomkopplare
• Varningsblinkersmodul
• Huvudbrytare
• Bromsljus

4. Leta rätt på satsens kontakt på huvudkablaget bakom
instrumentbrädan och koppla satsens kablagekontakt
till strömkontakten på huvudkablaget.

5. Fäst kablaget med kabelband och se till att det inte
ligger an mot skarpa kanter och på betryggande
avstånd från rörliga delar.

6. Kontrollera att alla lampor fungerar som de ska.
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